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Die Flächen einer Photovoltaikanlage zur Gewinnung von Strom aus Sonnenlicht sind, wie in obiger 
Abbildung zu sehen, auf einem Metallgerüst angebracht. 
Um die Energiegewinnung möglichst optimal zu gestalten, sind die Kollektorflächen in 10°- Schritten 
um den Drehpunkt B so verstellbar, 
dass die Sonnenstrahlen nahezu senk-
recht auf die Flächen treffen.  
Die wesentlichen Angaben sind der 
nebenstehenden (nicht maßstabsge-
treuen) Skizze zu entnehmen. Dabei 
stellt die gestrichelte Linie die waage-
rechte Lage der Kollektorfläche (paral-

lel zu DE ) dar. 
 
Es sind folgende Maße vorgegeben: 
 

= 62°

BC=40cm

AC=65cm
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a) Begründe, dass der Winkel  = 28° sein muss. 

b) In welcher Entfernung von B aus muss die Bohrung A auf der Verbindungschiene BD  angebracht 

werden, damit der Einstellwinkel  eine Größe von 30° hat? (Tipp: Bezeichne AB  mit c.) 
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